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ckopoctbio # = 150 MM/c. CMa3biBaHHE B

Puc. 1.23 3a30pe MeXIY MOPILIHEM H IITHHAPOM Mpo-
M3BOIUTCS MacJIoM ¢ KoadduumeHToM BsiskocTu 1 = 0,0885 ITa - ¢. On-
PeeNIUTh LMPHHY 3a30pa MeXITy TIOPIIHEM U LIIMHADPOM.

1.55. IBa coocHbIX JucKa auamerpoM D = 300 MM KaXxblif, pasie-
JIeHBI TUIEHKO# Maciia TOMLHHOM A = 0,2 MM. It BpalleHUs: OIHOro
JIACKAa OTHOCHTEJTBHO APYTOro C yacToToi 20 ¢! HeoOGXoauM KpyTs-
it MomeHT M = 49,96 H - M. IIpeHeGperast KOHIEBBIMH 3bdexTam,
onpeeNuTh Ko3POHUIMEHT BA3KOCTH Macjia B IUIEHKE.

1.56. Ha xaxoM pacCTOSTHUM OT TlepeiHeit KpOMKHM IUIOCKOTO TOpHU-
30HTAJIBHOTO KalloTa aBTOMOGHJISI, KOTOPBIH ABUXKETCS CO CKOPOCTBIO
72 KM/4, Ha4MHaeTCs! TIepexoj OT JIAMHHAPHOTO TIOTPaHUYHOTO CJIOs
K TypOysieHTHoMy? KakoBa TONIIIMHA JIAMHHAPHOTO TIOTPaHHYHOTO CJIOSt
B TouKe Tepexofa? KakoB mopsizok MecTHOro KosbduiiueHTa TpeHus
¢ Tiepe1 HayaioM mepexona?

1.57. Haittu Beipaxenre Ko3(hdHUIMEHTa CONPOTUBICHHUS U BeJH-
YMHY CWJIbI COTIPOTUBIIEHHS IUTOCKO# TUTACTHHEBI IIPSIMOYTOJIBHOI hop-
MBI B IUIaHE, PACTIOJIOXEHHON BIOJIb CKOPOCTH HEBO3MYILEHHOTO MO~
ToKa Bo3myxa. PasMeps! TuiactuHbl: / = 1,5 M; BIOJB TMOTOKa b = 1 M;
TOJIIMHA IpeHeGpexmMo Maya. CKopocTb ITOToKa 60 KM/4, TUIOTHOCTb
Bo3ayxa p = 1,2 kr/m3, koadbuument Bsskoctn p = 1,810 Ia-c.
TlnacTuHy cumraTh rUApaBIMYECKH IIANKO. [le pacronioxXeHa IuHUs
Tiepexo/ia JIAMMHApHOTO TIOrPaHWYHOTO CJIOS B TYPOYJIEHTHBINH?

1.58. Haiftu oblliee BhIpaXeHHe CKODOCTH DABHOMEPHOTO OCaXe-
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